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Epreuve 9 : Le parquet 
 

Patrice souhaite poser du parquet dans une pièce rectangulaire de longueur 3,75 mètres et de largeur 2,40 mètres. 

Les lattes de parquet sont rectangulaires de longueur 1 mètre et de largeur 25 centimètres. 

Un vendeur fait un dessin à Patrice pour lui expliquer comment il doit démarrer. 

Si Patrice doit découper une latte pour finir une rangée, il utilise le reste pour commencer la rangée suivante. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

De combien de lattes a-t-il besoin ? 
 


